

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2004. szeptember 23-iki ülésének jegyzőkönyvéből**

**VII-188/60.178/2004. sz. H A T Á R O Z A T:**

**Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2005. évi fordulója**

A Közgyűlés megtárgyalta a „Miskolc Megyei Jogú Város Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2005. évi fordulója” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Engedélyezi, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata csatlakozzon az Oktatási Minisztérium által meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzat Ösztöndíjpályázathoz, egyben felhatalmazza a Polgármestert az 1. sz. mellékletben szerelődő Nyilatkozat aláírására.

**Felelős:** Polgármester

**Közreműködik:** Egészségügyi, Családvédelmi és Foglalkoztatáspolitikai Főosztály

**Határidő:** azonnal

2. A Közgyűlés engedélyezi az előterjesztésben szereplő 370 fő „A” típusú, 30 fő „B” típusú pályázat elfogadását. Egyben utasítja a Polgármestert, hogy a 2005. évi költségvetésben pályázati önrészként biztosítsa a 3.000.- Ft/fő/hó összeget, melyből az „A” típusban nyertes pályázók 2005. február 1. napjától, a „B” típusban nyertes pályázók 2005. október 1. napjától részesüljenek ösztöndíjban.

**Felelős:** Polgármester

**Közreműködik:** Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Főosztály

**Határidő:** 2005. évi költségvetés elfogadása

3. Utasítja a Polgármestert a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat pályázati feltételeinek kiírására – a 2., 3. sz. mellékletek szerint – valamint a pályázattal kapcsolatos döntést megelőző adminisztrációs tevékenységek lebonyolítására.

**Felelős:** Polgármester

**Közreműködik:** Egészségügyi, Családvédelmi és Foglalkoztatáspolitikai Főosztály

**Határidő:** folyamatos

4. Felhatalmazza az Ifjúsági, Idősügyi és Családpolitikai-, és az Oktatási Bizottságot, hogy a pályázatokkal kapcsolatos döntéseket együttes ülésen hozzák meg, a 4. sz. mellékletben alkalmazandó bírálati szempontok alapján.

**Felelős:** Polgármester  
**Közreműködik:** Ifjúsági, Idősügyi és Családpolitikai Bizottság  
Oktatási Bizottság  
**Határidő:** folyamatos

**Kmft.**

**Dr. Mészáros Miklós sk.**  
jegyző

**K á l i Sándor sk.**  
polgármester

**A kiadmány hiteléül:**

**kiadó**

**OM Alapkezelő Felsőoktatási Pályázatok  
Osztálya**

**B u d a p e s t**

Pf. 920.

**1244**

**NYILATKOZAT**

Alulírott **Káli Sándor**, mint a **Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának** polgármestere jelen nyilatkozat aláírásával igazolom, hogy az önkormányzat a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott *Bursa Hungarica* Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2005. évi fordulójához.

Kijelentem, hogy az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó *Bursa Hungarica* Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2005. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az *Általános Szerződési Feltételekben* foglaltaknak megfelelően jár el.

**Miskolc, 2004. szeptember 23.**

**P. H.**

**Káli Sándor  
polgármester**

**“A” típusú pályázat**

**P Á L Y Á Z A T I   K I Í R Á S**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve 2005. évre kiírja a  
*Bursa Hungarica* Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

**felsőoktatási hallgatók számára.**

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a felsőoktatásról szóló 1993. évi LXXX. törvényben meghatározott képzési időn, illetve az egyetemi és főiskolai hallgatók által fizetendő díjakról és térítésekről, valamint a részükre nyújtható támogatásokról szóló 51/2002.(III.26.) Kormányrendelet 5. §-ában meghatározott keretek között, a felsőoktatási intézmény Szabályzatában meghatározott határidőn belül állami felsőoktatási intézményben, illetve az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, vagy első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben vesznek részt.

**A módosított 12/2001. (IV.28.) OM rendelet értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.**

**Figyelem !**

- **A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.**
- **PhD képzésben résztvevők nem felelnek meg a pályázati kiírás feltételeinek.**
- **Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.**
- **Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2004. szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is.**
- **Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2004/2005. tanév II. félévére már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.**
- **Amennyiben a pályázni kívánó hallgatónak több felsőoktatási intézményben hallgatói jogviszonya van, pályázatában feltétlenül CSAK azt az intézményt/kart/szakot jelölje meg, ahol államilag finanszírozott nappali tagozatos képzésben vesz részt. Ez ugyanis az ösztöndíj folyósításának alapfeltétele.**

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév. (2004/2005. tanév második, illetve a 2005/2006. tanév első féléve.)

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: a 2005. március.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag finanszírozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A települési önkormányzat határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról abban az esetben, ha a támogatásban részesített a települési önkormányzat illetékességi területéről elköltözik. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázatot a polgármesteri hivatalnál írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.

**A pályázat benyújtási határideje 2004. október 22.**

**A pályázati űrlapok és azok kötelező mellékletei a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, Családvédelmi és Foglalkoztatáspolitikai Főosztályán (Miskolc, Petőfi u. 39.) és az Interneten a [www.miskolc.hu](http://www.miskolc.hu) címen szerezhetők be.**

A pályázó a következő személyi és egyéb adatait köteles a pályázatban megadni: név, bejelentett lakóhely, levelezési cím, anyja neve, születési helye és ideje, felsőoktatási intézmény, kar, szak/szakupár megnevezése. **A személyi adatokat személyi igazolvány, illetve lakcímkártya fénymásolatával köteles igazolni.**

**Pályázatot nyújthat be:** Akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj minimum **150 %-át. (Jelenleg 34.800.- Ft)**

**A pályázónak a szociális rászorultsága igazolására, kötelező mellékletként az alábbi okiratokat kell csatolnia:**

A család 1 főre jutó nettó jövedelmének hivatalos igazolása. A jövedelem számításánál irányadó időszak, és az igazolás módja:

- a.) munkabér esetén az előző három hónap nettó jövedelem átlagáról szóló munkáltatói igazolás,
- b.) munkanélküli járadékban részesülőknél a megállapító határozat másolatának és az utolsó három havi csekkszelvény becsatolásával az előző három havi átlag alapján számolható nettó jövedelem,
- c.) nyugdíjak, árvaellátás, családi pótlék, egyéb járadékok esetében a tárgy havi, vagy előző havi szelvény, illetve átutalási folyószámlára utalás esetén a pénzügyi számlakivonat, vagy folyósító szerv igazolása a teljes havi összegről, a nyugdíjas igazolvány fénymásolatának egyidejű csatolásával,
- d.) vállalkozók esetében az APEH igazolása az előző évi személyi jövedelemadó alapjáról, és személyes nyilatkozat az előző három hónap nettó jövedelem átlagáról,

- e.) egyéb rendszeres (pl. ingatlan bérbeadásából stb. származó) jövedelmek esetén az előző három hónap nettó bevétel átlagáról szóló igazolás,
- f.) tartásdíj esetén – az utolsó három hónap ténylegesen megfizetett tartásdíj összegének átlaga – a szülők közötti egyezség jóváhagyásáról, illetve a tartásdíj megállapításáról szóló jogerős bírói ítélet, vagy teljes bizonyító erejű magán okirat fénymásolatának csatolásával, a ténylegesen fizetett tartásdíj utolsó három havi átvételi elismervénye, postai feladóvevénye.
- g.) az előző tanulmányi félévben – bármely jogcímen – kapott ösztöndíjról szóló igazolás, (családtagoké is)
- h.) betegségről, rokkantságról szóló házi- vagy kezelő orvosi igazolás, illetve OOSZI szakvélemény.

Megjegyzés:

*Az többször módosított 1993. évi III. törvény 4. § (1) a) bekezdése alapján jövedelemnek minősül "a személyi jövedelemadóról szóló törvényben jövedelemként meghatározott vagyoni érték (bevétel) munkavállalói járulékkal, személyi jövedelemadóval, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal, magán-nyugdíjpénztári tagdíjjal, valamint a jövedelemadóról szóló törvényben elismert költségekkel csökkentett része, függetlenül attól, hogy adómentesnek vagy adókötelesnek minősül.*

*Nem minősül jövedelemnek a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány, az anyasági támogatás, a 13. havi nyugdíj, valamint – a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével – a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési támogatása, a rokkantsági járadék, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás.."*

A pályázatok elbírálása során előnyt élvez az a pályázó:

- Akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori nyugdíj minimum 100 %-át,
- árva vagy félárva
- családjában lévő eltartottak száma három, vagy annál több,
- gyermeket nevel,
- egyedül neveli gyermekét.
- valamilyen betegségben szenved, rokkant, vagy a családban folyamatos ellátást igénylő beteg vagy rokkant van,
- eltartója/szülője munkanélküli, vagy nyugdíjban, nyugdíjszerű ellátásban részesül,
- állandó lakhelyén kívüli intézményben tanul,
- nem részesül kollégiumi ellátásban.

A pályázat eredménye nyilvános: a pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázat eredményének, illetőleg a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény tanulmányi jogviszonyáról az OM Felsőoktatási Pályázatok Osztályának, illetve a helyi önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A döntés részletes indoklásáról az önkormányzat kizárólag magának a pályázónak ad felvilágosítást.

Az önkormányzat saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat. Az önkormányzat a támogatásban részesített ösztöndíjasok listáit **2004. november 24-ig az önkormányzat hirdetőtábláján teszi közzé.**

**A pályázó az önkormányzat döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.**

**A hiányosan beérkezett kérelmek (a nyomtatvány helytelen kitöltése, a melléletek hiánya, stb.) nem vesznek részt a pályázaton. A pályázatok beküldése kizárólag postai úton történik!**

**Cím: Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, Családvédelmi és Foglalkoztatáspolitikai Főosztály  
3531. Miskolc, Petőfi S. u. 39.**

“B” típusú pályázat

**P Á L Y Á Z A T I   K I Í R Á S**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve a 2005. évre kiírja a  
*Bursa Hungarica* Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

**Felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.**

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű fiatalok (a 2004/2005. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek) jelentkezhetnek, akik a 2005/2006. tanévtől kezdődően állami felsőoktatási intézményben, illetve az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, vagy első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni. A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2005-ben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2005/2006. tanévben ténylegesen megkezdik

**Figyelem!**

- **A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.**
- A módosított 12/2001. (IV.28.) OM rendelet értelmében nem részesülhetnek Bursa Hungarica támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.

Az ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.  
Az ösztöndíj folyósításának kezdete: a 2005/2006. tanév I. féléve.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag finanszírozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A támogatott pályázók szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer felülvizsgálja. Az önkormányzat két tanulmányi félévenként jogosult a megítélt ösztöndíj visszavonására, ha az ösztöndíjas szociális rászorultsága már nem áll fenn, vagy a szociális rászorultság évenkénti felülvizsgálatánál az önkormányzattal nem működik együtt.

A települési önkormányzat határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról abban az esetben, ha a támogatásban részesített a települési önkormányzat illetékességi területéről elköltözik. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.



A pályázatot a polgármesteri hivatalnál írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.

**A pályázat benyújtási határideje 2004. október 22.**

**A pályázók, pályázatukat a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, Családvédelmi és Foglalkoztatáspolitikai Főosztályán (Miskolc, Petőfi S. u. 39.) beszerezhető pályázati űrlapon kötelesek benyújtani.**

**Pályázatot nyújthat be:** Akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj minimum **150 %-át, (jelenleg: 34.800.- Ft.)**

A pályázók a következő személyi és egyéb adataikat kötelesek a pályázatban megadni: név, bejelentett lakóhely, levelezési cím, anyja neve, születési helye és ideje, az(ok) a felsőoktatási intézmény(ek), kar(ok), szak(ok), ahol a pályázó felsőoktatási tanulmányokat kíván folytatni. A pályázó az intézmények, karok és szakok teljes nevét a 2004. évi Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató alapján köteles megadni. **A személyi adatokat személyi igazolvány, illetve lakcímkártya fénymásolatával köteles igazolni.**

A pályázat beadásához szükséges formanyomtatvány és kötelező mellékletei a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, Családvédelmi és Foglalkoztatáspolitikai Főosztályán (Miskolc, Petőfi S. u. 39.) vehetők át.

**A pályázónak, szociális rászorultsága igazolására, kötelező mellékletként az alábbi okiratokat kell csatolnia:**

A család 1 főre jutó nettó jövedelmének hivatalos igazolása. A jövedelem számításánál irányadó időszak, és az igazolás módja:

- a.) munkabér esetén az előző három hónap nettó jövedelem átlagáról szóló munkáltatói igazolás,
- b.) munkanélküli járadékban részesülőknél a megállapító határozat másolatának és az utolsó három havi csekkszelvény becsatolásával az előző három havi átlag alapján számolható nettó jövedelem,
- c.) nyugdíjak, árvaellátás, családi pótlék, egyéb járadékok esetében a tárgy havi, vagy előző havi szelvény, illetve átutalási folyószámlára utalás esetén a pénzügyi számlakivonat, vagy folyósító szerv igazolása a teljes havi összegről, a nyugdíjas igazolvány fénymásolatának csatolásával,
- d.) vállalkozók esetében az APEH igazolása az előző évi személyi jövedelemadó alapjáról, és személyes nyilatkozat az előző három hónap nettó jövedelem átlagáról,
- e.) egyéb rendszeres (pl. ingatlan bérbeadásából stb. származó) jövedelmek esetén az előző három hónap nettó bevétel átlagáról szóló igazolás,
- f.) tartásdíj esetén – az utolsó három hónap ténylegesen megfizetett tartásdíj összegének átlaga – a szülők közötti egyezség jóváhagyásáról, illetve a tartásdíj megállapításáról szóló jogerős bírói ítélet, vagy teljes bizonyító erejű magán okirat fénymásolatának csatolásával, a ténylegesen fizetett tartásdíj utolsó három havi átvételi elismervénye, postai feladóvevénye

- g.) az előző tanulmányi félévben – bármely jogcímen – kapott ösztöndíjról szóló igazolás, (családtagoké is)
- h.) betegségről, rokkantságról szóló házi- vagy kezelő orvosi igazolás, illetve OOSZI szakvélemény.

Megjegyzés:

*Az 1993. évi III. törvény 4. § (1) a) bekezdése alapján jövedelemnek minősül "a személyi jövedelemadóról szóló törvényben jövedelemként meghatározott vagyoni érték (bevétel) munkavállalói járulékkal, személyi jövedelemadóval, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal, magán-nyugdíjpénztári tagdíjjal, valamint a jövedelemadóról szóló törvényben elismert költségekkel csökkentett része, függetlenül attól, hogy adómentesnek vagy adókötelesnek minősül.*

Nem minősül jövedelemnek a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány, az anyasági támogatás, a 13. havi nyugdíj, valamint – a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével – a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési támogatása, a rokkantsági járadék, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás."

A pályázatok elbírálása során előnyt élvez az a pályázó:

- Akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori nyugdíj minimum 100 %-át,
- árva vagy félárva
- családjában lévő eltartottak száma három, vagy annál több,
- gyermeket nevel,
- egyedül neveli gyermekét.
- valamilyen betegségben szenved, rokkant, vagy a családban folyamatos ellátást igénylő beteg vagy rokkant van,
- eltartója/szülője munkanélküli, vagy nyugdíjban, nyugdíjszerű ellátásban részesül.

A pályázat eredménye nyilvános: a pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázat eredményének, illetőleg a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézménybe történő felvételi vizsgája eredményéről az Országos Felsőoktatási Felvételi Iroda az OM Alapkezelő Felsőoktatási Pályázatok Osztályának, illetőleg az önkormányzat számára tájékoztatást nyújtson. **A nyertes pályázó írásban köteles 2005. augusztus 31.-ig OM Alapkezelő Felsőoktatási Pályázatok Osztálya 1244 Budapest Pf. 920. részére bejelenteni, hogy a 2005/2006. tanévben melyik felsőoktatási intézményben (az intézmény, kar, és szak/szakupár teljes nevének pontos megjelölésével) kezdi meg tanulmányait. Az írásbeli értesítés elmulasztása esetén az ösztöndíjas az ösztöndíj folyósításából kizárható.** Amennyiben a "B" típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas támogatás időtartama alatt sikeresen pályázik "A" típusú ösztöndíjra "B" típusú ösztöndíját automatikusan elveszti.

A döntés részletes indoklásáról az önkormányzat kizárólag magának a pályázónak ad felvilágosítást. A pályázó személyi igazolványa számának és esetlegesen egyéb személyes adatainak megadásával igazolja személyazonosságát. Az önkormányzat saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat. **Az önkormányzat a támogatásban részesített ösztöndíjasok listáit 2004. november 24.-ig az önkormányzat hirdetőtábláján teszi közzé.**

**A pályázó az önkormányzat döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.**

**A hiányosan beérkezett kérelmek (a nyomtatvány helytelen kitöltése, a mellékeltek hiánya, stb.) nem vesznek részt a pályázaton.**

**A pályázat beküldése kizárólag postai úton történik.**

**Cím: Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, Családvédelmi és  
Foglalkoztatáspolitikai Főosztály  
3531. Miskolc, Petőfi S. u. 39.**

## S Z A B Á L Y Z A T

### **a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2005. évi fordulójának elbírálása során alkalmazandó bírálati szempontokhoz**

A pályázatok elbírálása során előnyt élvez az a pályázó aki(nek):

- havi jövedelme, vagy családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100 %-át,
- árva vagy félárva,
- családjában lévő eltartottak száma három, vagy annál több,
- gyermeket nevel,
- egyedül neveli gyermekét,
- valamilyen betegségben szenved, rokkant, vagy a családban folyamatos ellátást igénylő beteg vagy rokkant van,
- eltartója/szülője munkanélküli, vagy öregségi nyugdíjban részesül,
- állandó lakhelyén kívüli intézményben tanul,
- nem részesül kollégiumi ellátásban.

## **Bírálati szempontok az “A” típusú pályázatnál**

A pályázók pontokat kapnak.

1. Az egy főre jutó jövedelemért kapott pont:  
a jövedelem osztva 1000-rel

2. -1 pontot jelent:

- ha 1 vagy 2 tagú a család
- a pályázó gyereket nevel
- rokkant, fogyatékos személy van a családban
- állandó lakóhelyén kívül folytat tanulmányokat.

Sorrendbe (növekvő) állítva, a pontok alapján történik a döntés.

## **Bírálati szempontok az “B” típusú pályázatnál**

A pályázók pontokat kapnak.

1. Az egy főre jutó jövedelemért kapott pont:  
a jövedelem osztva 1000-rel

2. -1 pontot jelent:

- ha 1 vagy 2 tagú a család
- a pályázó gyereket nevel
- rokkant, fogyatékos személy van a családban

Sorrendbe (növekvő) állítva, a pontok alapján történik a döntés.